



Председателю СК России будет доложено о ходе проверочных мероприятий по факту возможного нарушения прав граждан в Московской области



В эфире программы на одном из федеральных каналов вышел сюжет о том, что жители деревни Лужки и еще ряд неравнодушных граждан добиваются прекращения строительства коттеджного поселка в природоохранной зоне на берегу Истры. Однако застройщик не останавливает работы, несмотря на решение суда. Журналистами также сообщается о факте фальсификации документов. По данному материалу СМИ ГСУ СК России по Московской области организована доследственная проверка.

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Чванову В.В. доложить о ходе проводимой процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763436>